博士後期課程学生研究奨励賞(クリタ研究賞)の応募者募集(期間延長)

若手研究者による連携研究の一層の啓発と研究及び活動を支援するための「博士後期課程学生研究奨励賞(クリタ研究賞)」を創設しました。若手の皆様が環境に係る研究や活動について進展されることを強く期待しています。

2025年度の「博士後期課程学生研究奨励賞(クリタ研究賞)」を以下のとおり募集いたします。下記の趣旨をご理解の上、積極的にご応募くださるようお願い申し上げます。

若手育成事業委員会

記

1. 創設趣旨

環境科学分野の将来を担う若手研究者による連携研究の一層の啓発と研究意欲の高揚を図ることで水・環境に係る研究人材の育成ならびに研究の進展と関連する科学技術の向上に寄与する。

2. 名称

博士後期課程学生研究奨励賞(クリタ研究賞:博士後期課程学生の部)

3. 応募資格

博士後期課程の準会員(応募時点で入会済みか,入会申請済み)であり、かつ年齢が40才以下であること。連名での申請も可能であるが、代表申請者の年齢は40才以下でなければならない。

4. 応募要領

指定様式の研究企画書の提出による自薦のみ受付けます。応募様式は学会 HP (http://www.ses.or.jp/) からダウンロードしてください。なお、英語で記述したものも受け付けます。

提出方法:電子ファイル(Word版)による提出のみです。

提出先:若手育成事業委員会メールアドレス E-mail: young-support@ses.or.jp

提出期限: 2025 年 6 月 27 日 (金) 到着分までとします。

7月31日(木)

5. 選考方法

選考委員会において厳正なる審査を行って2件程度を選考します。環境科学分野における新規性や注目度、社会的有用性、これまでの実績に基づく発展性などの観点から審査を行います。

6. 表彰

表彰状と助成金(20万円)を贈呈します。また、表彰内容等を学会 HP 等に掲載します。なお、助成金を学会年会費、年会参加費および年会参加の交通費(いずれも本学会のみ)として使用することは可能です。

7. 成果発表等

受賞した翌年度の年会において、当該研究企画の成果発表を行うことを原則とします。また、 活動後に簡単な会計報告をしていただきます。

8. 実施日程

2025年度の実施日程は以下のとおりです。

応募受付: HP 掲載日~2025 年 6 月 27 日 (金) 7 月 31 日 (木)

選 考:2025年9月末頃に選考結果を応募者へ通知する予定。

成果発表: 2026年6月に2026年会発表申込み, 秋の2026年会で成果発表。